

जन संपर्क एवं मीडिया समन्वयक कार्यालय
जामिया मिल्लिया इस्लामिया

प्रेस विज्ञप्ति

05 अगस्त 2019

जामिया में चार नए कोर्स के आनलाइन आवेदन जल्दी भरें: आखिरी तारीख 7 अगस्त है

जामिया मिल्लिया इस्लामिया ने अकादमिक सत्र 2019-20 से जो चार नए कोर्स पेश किए हैं और चार अन्य फिर से शुरू किए हैं, उनके लिए इच्छुक छात्र अभी भी आॅनलाइन आवेदन कर सकते हैं। इनके दाखिले 07 अगस्त तक खुले हैं।

ईकनामिक्स डिपार्टमेंट की तरफ से शुरू किया गया चालीस सीट वाला नया मास्टर डिग्री कोर्स - 'मास्टर आॅफ साइंस इन बैंकिंग एंड फिनैन्शल एनालिटिक्स' - एम.एससी.:बीएफए., को बाज़ार और रोज़गार की ज़रूरत के तौर पर देखा जा रहा है।

अर्थव्यवस्था के कामकाज के हर पहलू के डिजिटलाइज़ेशन को देखते हुए, ज़्यादा से ज़्यादा पेशेवर और स्किल्ड लोगों की मांग, आज के वक़्त की ज़रूरत है। मौजूदा दौर में जो सेक्टर, एक गेम चेंजर साबित होगा वो है, फाइनेन्शियल सेक्टर और डिजिटल टैक्नाॅलजी से इसके काम काज का असरदार तरीके से अंजाम तक पहुंचाना।

यह प्रोग्राम, खास तौर पर डिजिटल दौर में सौ फीसदी रोज़गार मुहैया कराने के लिए डिज़ाइन किया गया है। इसे बैंकिंग क्षेत्र, वित्तीय संस्थानों, वैधानिक और सरकारी संस्थानों, संयुक्त राष्ट्र, दुनिया के पैमाने पर अर्थव्यवस्था और वित्तीय नीति बनाने वाले संस्थानों में, हाल में हुए विकास की ज़रूरतों के मद्देनज़र डिज़ाइन किया गया है।

विश्वविद्यालय ने, इन्वाइरन्मेन्टल साइंस एंड इंजीनियरिंग:फुल टाइम: प्रोग्राम भी शुरू किया है, जिसमें पार्ट टाइम प्रोग्राम की 12 सीटों का संयोजन शामिल है।

इसके अलावा, मल्टीडिसिप्लिनरी सेंटर फॉर रिसर्च एंड स्टडीज़ में 30 सीटों वाला, पी.जी.

डिप्लोमा इन मॉलिक्युलर डाईअगन्स्टिक्स:सेल्फ फाइनेंस: और एमएमएजे अकेडमी आॅफ इंटरनेशनल स्टडीज़ में 20 सीटों वाला एडवांस डिप्लोमा इन तुर्किश लैंग्विज शुरू किए गए हैं।

जिन चार कोर्सों को फिर से शुरू किया गया है, उनमें फारसी विभाग में 20 सीटों वाला मार्डन पर्शियन में एडवांस डिप्लोमा, 10 सीट वाला, एडवांस डिप्लोमा इन पश्तो, एमएमएजे अकेडमी आॅफ इंटरनेशनल स्टडीज़ में 10 सीट वाला डिप्लोमा प्रोग्राम इन उज़्बेक और 20 सीट वाला सर्टिफिकेट इन उज़्बेक शामिल हैं।

दीगर मालूमात के लिए जामिया मिल्लिया इस्लामिया की वेबसाइट <https://www.jmi.ac.in> देखें।

अहमद अज़ीम

जनसंपर्क अधिकारी एवं मीडिया संयोजक